
◆小学生以上 

日にち：1月 21日(土)  (仮)なんでも焼き 
1月 25日(水)  学校で遊ぼう 
2月 14日(火)～22日(水) コマ検定週間 ※(月)、(土)を除く 
3月 15日(水) 低学年向けダンス教室 
3月 29日(水) 卓球大会 
4月 12日(水) ようこそ！ 1ねんせい 

◆乳幼児親子向け  

冬期のピョンちゃんタイムは 1月 11日(水)スタート！ 

日にち：2月 3日(金) 節分ごっこ  
3月 3日(金) ひなまつりごっこ 
3月 17日(金) 春を呼ぶ会・ピョンちゃんタイム終了 

春期は 4月 12日(水)からスタートします。 
※新型コロナウイルスのまん延状況により内容や日程を変更することがあり 
ます。詳しくは児童館のおたよりをご覧ください。 

第6回 昭和地区ふれあいコンサート 
令和４年１1月２０日(日) 桃園第二小学校体育館 

 

第46回 昭 和 地 区 ま つ り
令和４年１０月１４日(金)・１５日(土)・１６日(日) 

作品展：昭和区民活動センター 屋外行事：桃園第二小学校校庭 

 

 

 

   

 

 

◆すてっぷサロン １月、８月を除く第４木曜日 午後１時３０分～２時３０分 

◆すてっぷクラブ １月、８月を除く第２・４月曜日 午後１時～３時 
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Ｔ
Ａ
広
報
部
長 

福
本 

晃
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本
年
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、
桃
園
第
二
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学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
広
報
部
長

を
務
め
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
い
る
福
本
で
す
。 

昭
和
区
民
活
動
セ
ン
タ
ー
運
営
委
員
会
の
広
報
部

会
に
も
参
加
し
、
地
域
ニ
ュ
ー
ス
作
成
の
お
手
伝
い

を
し
て
い
ま
す
。
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
が
落
ち
着

か
な
い
状
況
で
は
あ
り
ま
す
が
、
今
年
は
学
校
行
事

や
地
域
行
事
の
様
々
な
場
面
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広
報
と
し
て
関
わ
ら

せ
て
い
た
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い
て
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ま
す
。
私
自
身
は
地
元
が
山
口

県
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、
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で
学
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や
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皆
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の
関
わ
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少
な
く
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
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初
め
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初
は
余
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Ｐ
Ｔ
Ａ
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さ
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広
報
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参
加
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て
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深
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る
事
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で
き
地
域
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員
に
な
れ
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い
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感
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ま
し
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。
学
校
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地

域
の
皆
さ
ん
が
子
ど
も
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や
充
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し
た
教
育
の

為
に
日
々
奮
闘
し
て
い
る
姿
を
目
の
当
た
り
に
し
、

自
分
も
少
し
で
も
地
域
や
子
ど
も
の
た
め
に
貢
献
で

き
れ
ば
と
思
っ
て
い
ま
す
。 

今
年
は
コ
ロ
ナ
で
中
止
に
な
っ
て
い
た
地
域
の
行

事
な
ど
も
開
催
さ
れ
、
新
し
い
生
活
様
式
で
の
取
り

組
み
に
私
自
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関
わ
り
を
持
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、
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材
や
お
手
伝

い
を
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い
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ま
し
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ま
た
、
小
学
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運
動
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が
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も
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を
見
な
が
ら
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
広
報
と
し
て
の
撮
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邪
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こ
と
が
あ
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ま
し
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。
児
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と
先

生
が
一
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と
な
っ
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練
習
し
、
本
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当
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は
皆
さ
ん

が
と
て
も
輝
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見
え
ま
し
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。
Ｐ
Ｔ
Ａ
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学
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と
で
の
横
断
歩
道
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振
り
の
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、
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上
高
田
一

郵
便
局
前
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つ
こ
と
が
多
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で
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が
、
桃
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小

の
子
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も
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き
ち
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し
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く
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、
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歩
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も
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。 

以
前
私
た
ち
家
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酒
屋
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か
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や
さ
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の
近
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に
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で
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ま
し
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。
珍
し
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お
酒
も
あ
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、
時
々

買
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に
行
き
ま
し
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一
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驚
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の
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金
色
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パ
ッ
ケ
ー
ジ
の
柿
ピ
ー
で
し
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。
と
て
も
辛
く
て

お
い
し
い
で
す
。
ぜ
ひ
一
度
ご
賞
味
く
だ
さ
い
。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

★生活機能向上プログラム  
『遊んで脳トレ』 遊びながら楽しく脳のトレーニング 
日時：3月 31日(金) 午後 1時 30分～3時  
区内在住の 65歳以上の方 予約受付：2週間前から 

★『ポールウォーキング』  

2本のポールを使って歩くことで正しい歩き方を身に付けましょう♪ 
 日時：第 1・3木曜日 午前 10時～11時 30分 
 ※雨天時は会館内でトレーニングします。ポールは貸出します。 

※申し込みは電話または直接昭和高齢者会館へ 

状況により日程・内容など変更する場合があります。 

昭和高齢者会館（遊・和）  ☎ 03-3367-0813 

運営委員会だより 
 

※新型コロナウイルス感染状況により変更、中止することがあります。詳しくは、ポスター・
ホームページなどをご覧ください。 

文 園 児 童 館     ☎ 03-3367-8106 
✚中野区赤十字奉仕団中野救護フェスタ 
令和４年１１月１９日(土) キリンレモンスポーツセンター 

昭和分団から１３名が参 
加。防災クイズ、救急法 
 (心肺蘇生・三角巾包 
帯法)、三角巾たたみ・ 
本結びリレーが行われ 
ました。皆さんの熱気が 
満ちあふれていました。 

所得税の確定申告について 

国税庁ホームページ内「確定申告書等作成コーナー」をご利用ください。 
申告書作成会場が変わりました！ 
会場：ベルサール新宿セントラルパーク(新宿区西新宿 6-13-1新宿セントラルパークシティ内) 
日時：2月 16日(木)～3月 15日(水)の平日 午前 8時 30分～午後 4時(午前 9時 15分相談開始) 
問合せ：中野税務署 03-3387-8111(代)☆自動音声 

特別区民税・都民税(住民税)の申告について 

申告期間：2月 16日(木)～3月 15日(水)の平日 午前 8時 30分～午後 5時 
新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、なるべく郵送での申告をお願いします。 
郵送先：164-8501 中野区税務課 課税係 宛  
問合せ：中野区税務課 03-3228-8913 

 

 

【中野区税額シミュレーション】 

 

【確定申告入力方法の動画】 

かどや店内にて 

すてっぷファーム 
なかのみどりの貢献賞 

地域緑化活動部門奨励賞を受賞！ 

作 品 展 

屋外行事 

やや縮小した開催となりましたが、コロナ以前より多く 
の方が参加し、作品展やたくさんのイベントを楽しみ 
ました。模擬店も復活し神輿も繰り出されました。 
 

３年ぶりとなったふれあいコンサートには、多彩な顔ぶれの
出演者と大勢の観客が集まり、華やかに開催されました。 

運営委員会支えあい

部会の「すてっぷファ

ーム」が、区内で緑化

活動の取り組みをして

いる団体として表彰を

受けました。今後も野

菜作りを通じて地域貢

献をしていきます。 

 

表彰式で 


